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Уважаемый владелец!

Благодарим вас за использование наших продуктов. Пожалуйста, внимательно
прочтите данное руководство перед первым использованием, чтобы узнать о способах
работы с продуктом, которые позволят вам безопасно использовать его и получать боль-
ше удовольствия от развлечений! Пожалуйста, внимательно прочитайте данное руковод-
ство перед использованием каждой сервисной функции. Belgee  оставляет за собой
право на окончательное толкование данного руководства. Для некоторых функций этой
модели требуется передача данных. Для использования связанных приложений может
потребоваться приобретение продуктов или услуг. Пожалуйста, приобретайте по мере
необходимости. Для получения более подробной информации обратитесь к местному
авторизованному дилеру или на станцию технического обслуживания, при этом предпо-
чтение следует отдавать фактическому состоянию выбранного автомобиля. Важная ин-
формация о безопасности:

Во избежание нарушения правил дорожного движения и любых нежелательных
дорожно-транспортных происшествий, водителю запрещается смотреть какие-либо про-
граммы или управлять данным пультом во время движения.

Если вы звоните на телефон в автомобиле или используете телефон для вызова
человека, находящегося в автомобиле, из-за усилителя звука и взаимных помех между
телефонами это может вызвать такие проблемы, как эхо и искажение звука в автомобиле.
Рекомендуется этого не делать.

В целях обеспечения безопасного и нормального использования, не разбирайте и не
ремонтируйте устройство самостоятельно, чтобы избежать его повреждения и несчаст-
ных случаев.

В связи с постоянным обновлением продукта, инструкции по эксплуатации могут
не полностью соответствовать приведенным в руководстве. Пожалуйста, используйте
руководство в соответствии с фактическими условиями эксплуатации. Рабочее напря-
жение устройства составляет 9–16 В. Если автомобиль находится на стоянке в течение
длительного времени или аккумулятор не был своевременно заменен в соответствии с
руководством по техническому обслуживанию, он может разрядиться и вызвать недоста-
точное электропитание, что может привести к перезапуску устройства из-за самозащиты.

Все права защищены. Без письменного разрешения Belgee данное руководство
не может быть воспроизведено или скопировано полностью или частично.
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Информация, приведенная в руководст-
ве, применима к легковым автомобилям 
марки «BELGEE» модели «X70». Данное

безопасности. СЗАО «BELGEE» не 
несет ответственности за последст-
вия, вызванные невыполнением дан-
ного предписания.

СЗАО «BELGEE» не несет ответст-
венности за последствия, являю-
щиеся результатом отвлечения вни-
мания при использовании мульти- 
медийной системы.
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Информация, приведенная в руководст-
ве, применима к легковым автомобилям 
марки «BELGEE» модели «X70». Данное

 «BELGEE»  не  несет  ответст-
венности  за  последствия,  являю-
щиеся результатом отвлечения вни-
мания  при  использовании  мульти-
медийной системы.

безопасности.   «BELGEE»  не
несет  ответственности  за  последст-
вия,  вызванные невыполнением дан-
ного предписания.
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СЗАО «BELGEE» оставляет за собой 
право на окончательную интерпретацию 
сведений, изложенных в Руководстве. 
СЗАО «BELGEE» оставляет за собой 
право прекратить предоставление услуг 
в случае совершения пользователем 
любого из нижеуказанных действий:

СЗАО «BELGEE».

отключите питание и обратитесь на 
авторизованную станцию техничес-
кого обслуживания СЗАО «BELGEE»

обслуживания   «BELGEE».
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СЗАО «BELGEE».

отключите питание и обратитесь на 
авторизованную станцию техничес-
кого обслуживания СЗАО «BELGEE»

СЗАО «BELGEE» оставляет за собой 
право на окончательную интерпретацию 
сведений, изложенных в Руководстве. 
СЗАО «BELGEE» оставляет за собой 
право прекратить предоставление услуг 
в случае совершения пользователем 
любого из нижеуказанных действий:

СЗАО «BELGEE» оставляет за собой 
право на окончательную интерпретацию 
сведений, изложенных в Руководстве. 
СЗАО «BELGEE» оставляет за собой 
право прекратить предоставление услуг 
в случае совершения пользователем 
любого из нижеуказанных действий:

СЗАО «BELGEE».

отключите питание и обратитесь на 
авторизованную станцию техничес-
кого обслуживания СЗАО «BELGEE»

тесь к официальному дилеру СЗАО 
«BELGEE».

  «BELGEE»  оставляет  за  собой
право  на  окончательную  интерпретацию
сведений, изложенных в Руководстве.
  «BELGEE»  оставляет  за  собой
право  прекратить  предоставление  услуг
в  случае  совершения  пользователем
любого из нижеуказанных действий:

 «BELGEE».

отключите  питание  и  обратитесь  на
авторизованную  станцию  техничес-
кого обслуживания   «BELGEE»



6

тесь к официальному дилеру СЗАО 
«BELGEE».

тесь  к официальному дилеру  
«BELGEE».
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Введение в главный дисплей

HiBoard Инструкция

Потяните вниз от верхней части монитора, чтобы войти в интерфейс экрана HiBoard, на-
жмите и удерживайте на экране HiBoard, чтобы редактировать.
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Основные настройки
Запуск системы в первый раз

Нажмите  кнопку  запуска,  чтобы  установить  режим  питания  на ACC  или  ON,  и  система
запустится автоматически. После запуска системы на экране отображается экран вклю-
чения питания.
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Мультимедийная система 

Использование сенсерного экрана

Одно касание пальцем: открыть приложения, установить индикаторы прогресса, выпол-
нять функции кнопок и т. д.
Нажмите и удерживайте: HiBoard что бы добавить или удалить.
Проведите: чтобы прокрутить список вверх и вниз, перевернуть страницы влево и вправо. 
Перетащите: сохранение прогресса.

Bluetooth
Примечание перед использованием

Что такое беспроводная технология Bluetooth ?

•	 Беспроводная технология Bluetooth основана на технологии беспроводной связи ма-
лого радиуса действия, которая позволяет различным устройствам соединяться на 
коротких расстояниях (на частоте 2402 МГц~2480 МГц).

•	 Он поддерживает различные электронные устройства, такие как компьютеры, внеш-
ние устройства, телефоны Bluetooth, КПК и т. д. В автомобильной среде беспроводная 
технология Bluetooth обеспечивает высокоскоростную передачу данных без исполь-
зования соединительных кабелей.

•	 Bluetooth-телефон позволяет пользователям удобно совершать телефонные звонки 
со своих мобильных телефонов через Bluetooth.

•	 Некоторые телефоны не поддерживают функцию Bluetooth.

Меры предосторожности для безопасного вождения

•	 Bluetooth-телефоны могут повысить безопасность вождения. После подключения те-
лефона к системе пользователи могут легко совершать и принимать звонки, а также 
управлять адресной книгой. Перед использованием Bluetooth внимательно ознакомь-
тесь с руководством.

•	 Частое использование Bluetooth-телефонов во время вождения автомобиля может 
привести к небрежному вождению и стать причиной аварий. Частое использование 
Bluetooth-устройств во время вождения запрещено.
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1.	 Щелкните устройство Bluetooth, которое вы хотите подключить, а затем щелкните 
[Подключить].

2.	 Если ваш мобильный телефон не поддерживает SSP (Secure Simple Pairing), вам 
необходимо вручную ввести пароль на Bluetooth-устройстве. Пароль — 0000. Если 
мобильный телефон поддерживает SSP (безопасное сопряжение), нажмите [Сопря-
жение] на дисплее, а затем нажмите [Сопряжение] во всплывающем окне вашего 
устройства Bluetooth. (Фактическая информация во всплывающем окне может отли-
чаться в зависимости от устройства Bluetooth).
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• Длительный  просмотр  экрана  опасно  и  может  привести  к  несчастному  случаю.  Во
время управления автомобилем не держите свой взгляд долго на экране.

Предупреждения по подключению телефона с Bluetooth

• Перед поключением телефона к мультимедийной системе проверьте, оборудован ли
ваш телефон функцией Bluetooth.

• Если вы не хотите, чтобы ваш автомобиль автоматически подключался к устройству
Bluetooth, отключите функцию Bluetooth на вашем устройстве.

• Пожалуйста, остановите автомобиль, если вы хотите выполнить сопряжение телефо-
на с автомобилем.

• Некоторые функции Bluetooth могут работать некорректно из-за аппаратной версии
телефона. Сопряжение и отключение Bluetooth

Соединение телефона с мультимедийным
устройством

Поочередно откройте [Настройки] – [Настройки системы] – [Bluetooth автомобиля]. Управ-
ление  открытием  и  закрытием  встроенного  Bluetooth-модуля,  включение  Bluetooth,  по-
иск  устройств  Bluetooth  и  подключение  Bluetooth  к  мобильному  телефону.  Выберите
Bluetooth-модуль вашего мобильного телефона для сопряжения, и на него будет отправ-
лено сообщение с напоминанием о подключении. Телефон Android: перед подключением
установите флажок «Синхронизировать адресную книгу»; iPhone: убедитесь, что функция
«Синхронизировать адресную книгу» отмечена. Если телефонную книгу не удается син-
хронизировать,  щелкните  соответствующее  имя  Bluetooth-  устройства,  чтобы  отменить
сопряжение и повторно подключиться.
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Мультимедийная система 

3.	 Устройство Bluetooth подключено. После успешного подключения устройства к экрану 
центрального дисплея его название появится в списке [сопряжённых устройств]. При 
сбое соединения Bluetooth на экране отобразится информация об этом.

Отключение соединения с мультимедийным устройством

Выберите подключенный телефон и нажмите [Отключить]. Нажмите [Отмена], чтобы от-
менить операцию. Если вы хотите снова подключить неподключенный мобильный теле-
фон, выберите его и нажмите [Подключить].

Отключение Bluetooth-устройства

Если вам больше не понадобится Bluetooth-устройство, вы можете удалить его. Следует 
отметить, что после удаления Bluetooth-устройства все записи вызовов и контакты будут 
удалены.
1.	 Выберите подключенный телефон;;
2.	 Нажмите [OK]. Нажмите [Отмена], чтобы отменить операцию.
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• Переключение диапазонов:
• нажмите кнопку переключения [FM] или [AM], чтобы переключить диапазон радио.
• Выбор станции:
1. Выполните поиск, чтобы выбрать станцию, поиск предыдущей станции или поиск сле-

дующей станции выполняется нажатием  ;
2. Нажмите [♥], чтобы добавить текущую станцию в избранное. Список избранных ото-

бразится внизу. Нажмите на станцию в списке избранных, чтобы воспроизвести ее.
• Список радиостанций: нажмите  в интерфейсе радио, чтобы открыть список до-

ступных радиостанций.
• Обновление списка радиостанций: нажмите [Обновить], чтобы войти в интерфейс об-

новления радиостанций.
• Избранное: во время воспроизведения радиостанции нажмите кнопку ♥, чтобы на ин-

терфейсе радио/списка станций добавить воспроизводимую в данный момент радио-
станцию в избранное.

• Предварительный просмотр доступных станций: нажмите  для предварительного
просмотра и воспроизведения всех доступных станций (каждая станция воспроизво-
дится в течение пяти секунд). Нажмите  еще раз, чтобы отменить предварительный
просмотр.

USB Музыка
Нажмите «USB Music» в списке слева, чтобы перейти к «USB Music». Щелкните по списку 
композиций, чтобы начать воспроизведение.
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Мультимедийная система 

Мультимедийные операции
Радиоприемник

Выберите значок [Радиоприемника] в мультимедийном интерфейсе, чтобы войти в ин-
терфейс радио.
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Мультимедийная система 

• Используйте музыкальную карту, чтобы выбрать режим воспроизведения.
• Нажмите в списке на композицию, чтобы воспроизвести выбранную композицию.

• Выбор режима воспроизведения: одиночное воспроизведение, случайное воспроиз-
ведение и последовательное воспроизведение.

Музыка по Bluetooth

Нажмите «Музыка Bluetooth» в списке слева, чтобы перейти к «Музыка Bluetooth». Значок 
Bluetooth и название Bluetooth отображаются справа.
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При первом подключении телефона на базе iOS к основному мультимедийному устрой-
ству пользователю будет предложено установить соединение к устройству. Вы можете 
нажать кнопку «Соеденить» и ввести пароль для разблокировки телефона (если на теле-
фоне нет пароля для блокировки экрана, пароль не требуется). Если телефон iOS под-
ключен к Bluetooth, пожалуйста, сначала отключите его, если Bluetooth уже подключен к 
другому устройству. Содержимое телефона iOS передается на основной дисплей в режи-
ме реального времени. Подключение iOS не поддерживает обратное управление. Нет не-
обходимости подключать Bluetooth, после завершения подключения через USB, звук те-
лефона будет воспроизводиться синхронно с аудиосистемой основного устройства. При 
изменении ориентации экрана телефона содержимое экрана основного дисплея будет 
отображаться в соответствии с изменениями. Вы можете нажать левую кнопку возвра-
та, чтобы вернуться на рабочий стол основного дисплея. Функциональность ориентации 
экрана телефона зависит от того, поддерживает ли ее телефон, и не связана с основ-
ным устройством автомобиля. После установления соединения на дисплее отобразится 
статус «Подключение...». После успешного соединения отобразиться экран мобильного 
телефона. В случае сбоя подключения проверьте подключенное устройство и его состо-
яние.

Подключение Android Phone

На телефоне Android вы можете загрузить приложение QDLink на телефон любым из 
способов, не загружая никаких других приложений.

14

• Используйте музыкальную карту для приостановки, запуска и воспроизведения пре-
дыдущей и следующей песни.

• Нажмите на музыкальную открытку, чтобы перейти в полноэкранный режим.

QDLink
Подключение Iphone

Подключите мобильный телефон к автомобилю через USB.
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Мультимедийная система 

После загрузки откройте приложение для мобильного телефона и приложение QDLink 
на мобильном телефоне, чтобы после успешного подключения отобразить страницу мо-
бильного телефона, как показано на следующем рисунке. После завершения загрузки вы 
можете нажать, чтобы установить приложение QDLink International и предоставить соот-
ветствующие разрешения.
1. QDLink не будет отображать содержимое адресной книги, если это разрешение от-

ключено.
2. Пользователи не могут совершать телефонные звонки через QDLink, если разреше-

ние на набор номера отключено.
3. Музыкальные функция не сможет воспроизвести песни, если разрешение на чтение

файлов с телефона отключено.
4. При попытке получить доступ к домашней странице QDLink вы можете столкнуться с

проблемой, из-за которой нажатие является недопустимым. Проблема возникает из-
за специальных разрешений, требуемых для мобильного устройства, QDLink не мо-
жет быть открыт по умолчанию, вам необходимо вручную открыть приложение QDLink
APP для мобильного устройства и включить разрешение для приложения: фоновый
всплывающий интерфейс.

5. Вы можете нажать кнопку [голосовой ассистент], после чего вы активируете голосовой
ассистент телефона и перейдете к интерфейсу приложения. Если в телефоне нет
функции голосового ассистента, появится запрос «Пожалуйста, установите Google
voice assistant”. Когда телефон Android подключается к Bluetooth, он использует ра-
диомикрофон основного устройства; если он не подключен к Bluetooth, он использует
радиомикрофон телефона. Некоторые телефоны не позволяют стороннему приложе-
нию активировать функцию голосового управления на телефонах из-за конфиденци-
альности полномочий по голосовому управлению.
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• В случае возникновения каких-либо проблем во время использования, пожалуйста,
повторите попытку подключения и отсоединения USB-кабеля.

• Для обеспечения стабильного подключения к CarPlay, пожалуйста, используйте ка-
бель для передачи данных, сертифицированный Apple MFi.

• После отключения CarPlay интервал времени для повторного подключения может
превышать 5 секунд.

• Некоторые коммуникационные приложения в настоящее время не поддерживают
функции просмотра сообщений и текста, такие как Messages, WhatsApp и т.д.

• Навигационная карта в CarPlay в настоящее время не поддерживает функцию мас-
штабирования двумя пальцами. Вы можете увеличивать и просматривать карту с по-
мощью функциональных кнопок [+] и [–] на карте.

• Навигационная карта в CarPlay в настоящее время не поддерживает функцию перета-
скивания одним пальцем. Вы можете просмотреть карту, перемещая ее по экрану [ʌ],
[V], [<], [>] на карте.

• Перед использованием CarPlay рекомендуется обновить свой телефон до последней
версии iOS.

16

CarPlay

1. Поддерживаются телефоны iPhone с версией iOS13 и выше.
2. Устройство представляет собой проводной CarPlay. Перед использованием, пожалуй-

ста, подключите телефон к USB-разъему, обозначенному [  ].
3. Перед использованием, пожалуйста, проверьте, есть ли опция CarPlay для установки

в автомобиле в разделе [Настройки → Общие]. Если нет, пожалуйста, проверьте оп-
цию [CarPlay] в разделе [Ограничения доступа].

4. Перед использованием CarPlay на телефоне должна быть включена функция Siri.
5. Когда на мобильном устройстве появится запрос [Разрешаете ли вы “BELGEE”

использовать автомобильный CarPlay, когда телефон заблокирован?], пожалуйста,
выберите [Да].

6. После подключения к CarPlay он автоматически перейдет в интерфейс CarPlay. После
ручного переключения в фоновый режим вы можете повторно войти в CarPlay с помо-
щью значка CarPlay на главном дисплее.

7. После  подключения  к  CarPlay  Bluetooth  отключается.  Вы  можете  совершать  звон-
ки через CarPlay и нажимать кнопку телефона, чтобы войти в интерфейс телефона
CarPlay. Пожалуйста, обратите внимание во время использования:
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Галерея
Изображения

Нажмите на значок [Галерея], чтобы перейти в изображения.

• Поворот на 90° вправо: поверните изображение на 90° вправо.
• Предыдущие /следующие: это можно сделать, нажав кнопки Предыдущий и следую-

щий в нижней части экрана или проведя пальцем влево и вправо.
• Удаление: нажмите, чтобы удалить, выберите один или несколько вариантов для уда-

ления.
• Масштабирование: жест двумя сведенными вместе пальцами может уменьшать мас-

штаб, а противоположный жест – увеличивать.
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• Индикатор перемотки: перетащите индикатор для быстрой перемотки вперед/назад.
• Воспроизведение/ пауза: переключение между режимами воспроизведения и паузы.
• Удаление: нажмите, чтобы удалить, выберите один или несколько вариантов для уда-

ления.
• Полноэкранное воспроизведение:
1. Ход выполнения: проведите пальцем влево или вправо по экрану для быстрой пере-

мотки вперед или назад.
2. Громкость: двигайте вверх и вниз по правой части экрана, чтобы отрегулировать гром-

кость звука.
3. Яркость: двигайте вверх и вниз по левой части экрана, чтобы отрегулировать яркость.

Телефон
Синхронизация адресной книги
1. Откройте [Настройки] – [Системные настройки] – [Настройки Bluetooth] по очереди

или перейдите к подключению Bluetooth в интерфейсе телефона.
2. Включите Bluetooth и одновременно включите Bluetooth на мобильном устройстве.

Выберите свое устройство Bluetooth для сопряжения.

18

Видео*

Нажмите на значок [Видео] в интерфейсе галереи, чтобы перейти в видеоинтерфейс
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Сопряжение с мобильным телефоном: включите функцию Bluetooth в системе и запро-
сите подключение с мобильного телефона для сопряжения с мобильным телефоном. 
Телефон получит сообщение с напоминанием о сопряжении. Телефон на базе Android: 
установите флажок «Синхронизировать адресную книгу» во время подключения. iPhone: 
убедитесь, что включена функция «Синхронизировать адресную книгу».

После успешного подключения по Bluetooth нажмите кнопку синхронизировать, чтобы 
синхронизировать адресную книгу. Если адресная книга не может быть синхронизиро-
вана, щелкните по соответствующему названию Bluetooth, чтобы отменить сопряжение и 
повторно подключиться.

Последние вызовы

Выберите [Телефон] на главном дисплее , а затем нажмите [Последние вызовы]. Появит-
ся интерфейс записи вызовов, включающий две страницы [Все вызовы] и [Пропущенные 
вызовы]. Вы можете набрать контактный номер.

Избранные контакты

Выберите [Телефон] на главном дисплее, а затем нажмите [Мои избранные], чтобы от-
крыть интерфейс избранных контактов, который аналогичен в мобильном телефоне. Вы 
можете провести пальцем по сенсорному экрану вверх и вниз для просмотра контактов.
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Вызов
Нажмите на поиск что бы найти нужный Вам контакт.

Ввод номера телефона
нажмите [Телефон] на главном дисплее, нажмите [Клавиатура набора номера], нажмите 
цифровые клавиши, чтобы ввести номер телефона, и щелкните значок набора, чтобы 
набрать номер.

Набор номера из списка
Вы можете выбрать контактное лицо на экране [Контактное лицо], чтобы совершить зво-
нок. Если у контакта несколько контактов, выберите номер телефона перед выполнением 
звонка.
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Контакты

Нажмите на [Телефон] на главном дисплее, затем нажмите [Контакты], и откроется ин-
терфейс контактов. Просматривать и искать номер очень удобно. Аналогично использо-
ванию мобильного телефона, вы можете использовать сенсорный экран для просмотра
контактов или нажать [Поиск] и ввести имя человека, которого вы хотите найти.
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Настройки

Настройки автомобиля

Поочередно нажимайте [Настройки] – [Настройки автомобиля], и появятся такие опции, 
как информация о транспортном средстве, управление транспортным средством, блоки-
ровка дверей и т.д., которые предоставляют общие настройки, относящиеся к транспорт-
ному средству, что может улучшить качество вождения и обеспечить безопасность.
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Управление транспортным средством

Кнопку запуска и остановки двигателя можно настроить.
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Информация о транспортном средстве

Можно задать основную информацию о транспортном средстве, а также отредактировать
и установить «Название автомобиля и номерной знак».
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Настройки освещения

Выберите для включения и выключения функции 

"приветственный свет".

Настройка зеркал заднего вида

Управление складывания и раскладывания зеркал заднего вида.
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Настройки салона

Настройки дисплея

Можно регулировать такие функции, как яркость экрана и режим «день-ночь».
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Настройка запирания дверей

Автоматическая блокировка при управлении автомобилем, автоматическая разблокиров-
ка при выключении двигателя, а также включение и выключение функции напоминания
о разблокировке.



2

Мультимедийная система 

Настройки освещения

Настройки функций управления, такие как регулировка яркости и режим работы наруж-
ного освещения.

Настройки звука

Доступны настройки эквалайзера, баланса,регулировки

громкости, громкости оповещения.

Доступны регулировка громкости, настройка звукового сигнала предупреждения о опас-
ности, настройка громкости мультимедиа и настройка звука на сенсорном экране.
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Системные настройки

Можно настроить системную информацию, встроенный Bluetooth и другие функции.

Системная информация

Вы можете просмотреть объем памяти и информацию о машине или восстановить завод-
ские настройки.
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